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N.      /      R.G.E.
Tribunale di Pordenone
Ufficio Esecuzioni Immobiliari

[bookmark: Testo1]Il/ La sottoscritto/                                                                                                                                             ,
[bookmark: Testo2]nominato esperto stimatore ex art. 568 c.p.c. con decreto di nomina di perito estimatore, nomina di custode giudiziario e fissazione udienza ex art. 569 c.p.c. del           ; 
dichiara
- di non versare in alcuna situazione di incompatibilità;
- di non trovarsi in situazioni che possano pregiudicare l’immagine di terzietà ed imparzialità dell’ufficio giudiziario e di non svolgere attività in conflitto di interessi con gli scopi dell’esecuzione forzata, impegnandosi in caso contrario a rinunciare all’incarico;
nonché
- di accettare l’incarico;
e, letti gli artt. 193 co. 2 c.p.c. e 161 disp. att. c.p.c.:
giura
di bene e fedelmente eseguire le operazioni affidate con il decreto di nomina;
procede
[bookmark: Testo3][bookmark: _GoBack]quindi alla sottoscrizione del presente atto di giuramento con firma digitale ed all’invio telematico alla Cancelleria Esecuzioni Immobiliari, mediante deposito in SIECIC nel fascicolo della procedura N.      /      R.G.E.
L’esperto stimatore si dichiara reperibile ai seguenti recapiti:
· [bookmark: Testo4]Studio (indirizzo)                                                                                                                         ;
· Telefono fisso (studio)                                                 Cellulare                                            ;
· E – mail                                                                                                                                       ;
· Indirizzo PEC:                                                                                                                             .
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